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ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ Δ.Σ. ΑΡ. 5    

15 Ιουλίου 2013

ΘΕΜΑ:  ΕΞΠΡΕΣ-  ΚΑΤΑΘΕΣΗ  ΜΗΝΥΣΗΣ  ΚΑΙ  ΔΙΑΤΑΓΗΣ  ΠΛΗΡΩΜΗΣ  ΚΑΤΑ
ΚΑΛΟΦΩΛΙΑ

Το Δ.Σ., έπειτα από αίτημα της συνέλευσης των εργαζόμενων στην
εφ. «ΕΞΠΡΕΣ» και τη σχετική επιστολή του Προέδρου της ΕΤΗΠΤΑ
και  εργαζόμενου  στην  εφ.  «ΕΞΠΡΕΣ»  κ.  Γ.  Μυλωνά
(Α.Π.2480/15-7-13), συμφωνεί ο κ. Μυλωνάς να καταθέσει, ως
κομιστής της επιταγής, που πήραν οι Ενώσεις για λογαριασμό των
εργαζόμενων από την εταιρεία «ΕΞΠΡΕΣ Δ. ΚΑΛΟΦΩΛΙΑΣ ΕΚΔΟΤΙΚΗ
ΕΚΤΥΠΩΤΙΚΑ Α.Ε.» και που στη συνέχεια σφραγίστηκε (απόφαση
3/3-7-13), αίτηση για την έκδοση διαταγής πληρωμής και μήνυση
για έκδοση ακάλυπτης επιταγής κατά του Γ. Καλοφωλιά.

 

ΘΕΜΑ:  ΣΥΝΕΝΩΣΗ  ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ  ΙΣΟΓΕΙΟΥ-ΠΛΗΡΩΜΗ  ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ
ΤΕΛΩΝ&ΤΑΠ

Το Δ.Σ., σε συνέχεια της απόφασης υπ’ αρίθμ.169/14-5-13 και
την  ενημέρωση  του  τεχνικού  συμβούλου  κ.  Μ.  Λαχανά
(Α.Π.2479/15-13), εγκρίνει συνολική δαπάνη, ύψους 1.807,15 €,
για την πληρωμή των επιπλέον δημοτικών τελών και ΤΑΠ, τα οποία
προκύπτουν  από  τη  διαφορά  στα  τετραγωνικά  μέτρα  που
διαπιστώθηκε (μεταξύ λογαριασμών ΔΕΗ και τίτλων ιδιοκτησίας)
κατά τη συνένωση των καταστημάτων του ισογείου του κτηρίου της
ΕΣΗΕΑ. Το ποσό θα καταβληθεί, ώστε να χορηγηθεί η απαιτούμενη
βεβαίωση,  που  θα  υποβληθεί  στη  συνέχεια  στη  ΔΕΗ  για  την
ενοποίηση των παροχών.

https://www.esiea.gr/synedriasi-dioikitikoy-symvoylioy-515-7-13/
https://www.esiea.gr/synedriasi-dioikitikoy-symvoylioy-515-7-13/


 

ΘΕΜΑ: ΕΚΔΟΣΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΡΤ/ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΗΝ ΑΥΡΙΑΝΗ
ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΠΟΥ ΚΗΡΥΞΕ Η ΠΟΕΣΥ

Το Δ.Σ. αποφασίζει την έκδοση της ακόλουθης ανακοίνωσης:

«Στο συνεχιζόμενο αγώνα των εργαζομένων για ανοιχτή ΕΡΤ και
πραγματική Δημόσια Ραδιοτηλεόραση, η κυβέρνηση συνεχίζει να
απαντά με τη μια παρανομία να διαδέχεται την άλλη. Αρνείται να
επαναφέρει το σήμα στις συχνότητες της ΕΡΤ και, αντ΄ αυτού,
εκχωρεί στους ιδιώτες – καναλάρχες το «δικαίωμα» να εκπέμπουν
το παράνομο ψευδεπίγραφο μόρφωμα της ΔΤ.

Παράλληλα,  ο  αρμόδιος  υφυπουργός  Π.  Καψής  συνεχίζει  την
παρελκυστική  τακτική  του  δήθεν  διαλόγου,  αποκαλύπτοντας,
ωστόσο,  την  βασική  του  πρόθεση:  Να  σφραγίσει  τα
ραδιοτηλεοπτικά  στούντιο  της  ΕΡΤ  και  να  σύρει  τους
εργαζόμενους  σε  υπογραφές  συμβάσεων,  οι  οποίες  για  την
κυβέρνηση  αυτή  τη  στιγμή  φαντάζουν  ως  ο  μοναδικός  δρόμος
νομιμοποίησης της παρανομίας.

Το  ΔΣ  της  ΕΣΗΕΑ  καλεί  τους  συναδέλφους  δημοσιογράφους  να
στηρίξουν έμπρακτα τον αγώνα των εργαζομένων της ΕΡΤ, όπως και
τους αγώνες όλων των εργαζομένων οι οποίοι πλήττονται από την
κλιμακούμενη  μνημονιακή  λαίλαπα,  συμμετέχοντας  στην  αυριανή
στάση εργασίας από τις 10.00 έως τις 14.00, που κήρυξε η
ΠΟΕΣΥ.

Ο αγώνας, που ξεκίνησε από την ΕΡΤ, συνεχίζεται σε Δήμους,
σχολεία, νοσοκομεία και κλιμακώνεται με την αυριανή γενική
απεργία  που  κήρυξαν  ΓΣΕΕ,  ΑΔΕΔΥ  και  δεκάδες  Ομοσπονδίες
εργαζομένων  κατά  του  νέου  μνημονιακού  πολυνομοσχεδίου.  Η
δυναμική συμμετοχή των δημοσιογράφων είναι ο μόνος τρόπος για
να λάβει επιτέλους η κυβέρνηση το μήνυμα: Δεν πάει άλλο».

 

ΘΕΜΑ: ΕΡΓΑΣΙΑΚΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΣΤΟ ΚΕΡΔΟΣ



Το Δ.Σ., σχετικά με τις εξελίξεις στην εφ. «ΚΕΡΔΟΣ» (οφειλές
δεδουλευμένων,  ανακοίνωση  της  εργοδοσίας  μέσω  ηλεκτρονικού
μηνύματος για υπογραφή ατομικών συμβάσεων, έως τις 19/7, με
μείωση  αποδοχών  μεσοσταθμιστικά  40%,  αιχμές  για  απολύσεις,
αιτήματα και προβληματισμοί της πραγματοποιηθείσης συνέλευσης
κ.ά.), αποφασίζει:

Την  πραγματοποίηση  συνάντησης  εκπροσώπων  των  ΕΣΗΕΑ-
ΕΠΗΕΑ-ΕΤΗΠΤΑ με τη Δ/σα Σύμβουλο του «ΚΕΡΔΟΥΣ» κ. Ρ.
Αλαμάνου, αύριο, 16/7/13.
Την αποστολή εξωδίκου, με το οποίο θα ζητείται να μην
ισχύσει η καταληκτική ημερομηνία.
Την πραγματοποίηση νέας συνέλευσης των εργαζόμενων.
Την κήρυξη κινητοποιήσεων στην εφημερίδα, σε περίπτωση
που η εργοδοσία εμμείνει στις αποφάσεις της.

ΘΕΜΑ: ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΒΟΗΘΗΜΑΤΑ

Το Δ.Σ., μετά την κατάθεση σχετικών αιτημάτων, αποφασίζει την
κατ’  εξαίρεση  χορήγηση  οικονομικού  βοηθήματος  σε  μέλη  της
ΕΣΗΕΑ,  ύψους  500  ευρώ  στον  καθένα,  από  το  Ταμείο
Αλληλοβοήθειας  της  ΕΣΗΕΑ.

 

ΘΕΜΑ:  ΑΡΧΑΙΡΕΣΙΕΣ  ΕΣΗΕΑ  2013  (18&19/6)-  ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ
ΕΚΚΡΕΜΟΤΗΤΕΣ

Το  Δ.Σ.,  σε  συνέχεια  της  απόφασης  υπ’  αρίθμ.  171/21-5-13
εγκρίνει:

Αμοιβή  των  μελών  της  εφορευτικής  επιτροπής,  που
εργάστηκαν στις αρχαιρεσίες, με ποσό ύψους 300 ευρώ, στο
καθένα.

Αμοιβή των άνεργων μελών που πλαισίωσαν την εφορευτική
επιτροπή,  για  την  επιπλέον  (τέταρτη)  ημέρα  που
εργάστηκαν, με ποσό ύψους 75 ευρώ (ισόποσο του μέσου
δημοσιογραφικού ημερομισθίου).



 


